
Tisztelt Balassagyarmatiak!  

 

A mai délelőtt során átfogó egyeztetésre került sor az önkormányzat intézményeinek vezetői 

valamint a hivatal dolgozói bevonásával, a koronavírus terjedésének megakadályozása érdekében, 

különös tekintettel a tegnapi napon elfogadott 41/2020. (III.11.) Korm. rendeletben (továbbiakban: 

Korm. rendelet) foglalt döntésekre.  

 

A balassagyarmatiak egészségének, biztonságának védelme érdekében közös felelősségünk a 

koronavírus terjedésének megakadályozása, embertársaink védelme. Ennek keretében folyamatosan 

biztosítani kell a fertőtlenítés lehetőségét, tisztítószerek elérését, kézmosó folyadékok és gélek 

elhelyezését minden önkormányzati intézményünkben, továbbá szükséges ezek folyamatos pótlása.  

 

Az önkormányzatunk egyelőre nem vezet be a Kormány rendeletben foglaltaktól szigorúbb 

előírásokat, így nálunk a Kormány rendeletben rögzített előírások az irányadók. Zárt helyen 100 főnél 

több személy, nem zárt helyen 500 főnél több személy részvételével rendezvény megtartása tilos, 

azzal, hogy e korlátozás érvényesítése a rendező, valamint a helyiség üzemeltetőjének felelőssége. 

(Az önkormányzat érintett intézményei azon rendezvényeket, melyek ezen korlátozással érintettek, 

nem rendezik meg.)  

 

A Szent Erzsébet Idősek Otthonában 2020. március 9. napjától látogatási tilalom került elrendelésre.  

 

Döntés született arról, hogy ellenkező rendelkezésig nem kerül megrendezésre az ún. „Lengyel piac”.  

 

A labdarúgó mérkőzések – figyelemmel a Kormány rendeletben foglaltakra, valamint az MLSZ 

döntésére is – a továbbiakban zárt kapuk mögött zajlanak és a kézilabda mérkőzéseket sem 

látogathatják a nézők, e döntés visszavonásáig.  

 

Kérek mindenkit, hogy az operatív törzs javaslatait vegyék figyelembe. Nagyon fontos az egyéni 

hozzáállás, így kérek mindenkit, legyen felelősséggel mind önmaga, mind a környezetében élők 

irányába. A tájékoztatás a továbbiakban is folyamatos lesz. Kérek mindenkit, hogy vigyázzanak 

magukra és egymásra! 


